
Antietam Community Survey Data 
July 24, 2020 

 
Hello Antietam!  For those of you who took the time to complete the survey, we greatly 
appreciate your feedback.  The survey is now closed.  There’s definitely some skewing 
of the data in these charts.  We didn’t delete any of the responses, but some 
parents/staff completed it more than once.  Some of the people that completed the 
survey didn’t properly identify themselves by first and last name.  We also believe that 
some of the responses are from people who are not parents, guardians, or staff 
members of the Antietam community.  
 
 
Total Responses:  591 (Includes both English and Spanish Version 
Spreadsheet Data) 
 
 

 
 



 
Remember:  There is Skewing Going On... 
Normal Opening:  126 Votes 
Hybrid:  237 Votes 
Virtual:  228 Votes 
 
 



 
Remember:  There is Skewing Going On... 
Half Day: 312 
Full Day:  279 Votes 
 
 
 
 
 
 
 


